

## 嵊州市人民代表大会常务委员会 任免名单

(2019年1月10日 嵊州市第十六届人民代表大会常务委员第十八次会议通过)

### 决定任命:

周 琰同志为嵊州市教育体育局局长;  
陈炎根同志为嵊州市司法局局长;  
陈 君同志为嵊州市人力资源和社会保障局局长;  
王锦超同志为嵊州市自然资源和规划局局长;  
吕勇进同志为嵊州市农业农村局局长;  
张 永同志为嵊州市文化广电旅游局局长;  
宋建平同志为嵊州市卫生健康局局长;  
缪功明同志为嵊州市退役军人事务局局长;  
范奇军同志为嵊州市应急管理局局长;  
田 震同志为嵊州市人民政府金融工作办公室主任;  
竹贵光同志为嵊州市医疗保障局局长;  
吕洪锋同志为嵊州市综合行政执法局局长。

### 决定免去:

周 琰同志的嵊州市人力资源和社会保障局局长职务;  
陈 君同志的嵊州市文化广电新闻出版局局长职务;  
吕勇进同志的嵊州市农林局局长职务;  
宋建平同志的嵊州市卫生和计划生育局局长职务;  
范奇军同志的嵊州市安全生产监督管理局局长职务;  
石永平同志的嵊州市教育体育局局长职务;  
马建铭同志的嵊州市司法局局长职务;  
沈建平同志的嵊州市综合行政执法局局长职务。

## 合力助推小微企业高质量发展 全省电视电话会议部署工作任务

### ■记者 闻高桥

昨日,全省召开“银商合作”助推小微企业高质量发展暨2019年“小微企业三年成长计划”工作部署电视电话会议,总结“银商合作·守信贷”试点经验,通报2018年“小微企业三年成长计划”工作情况和2019年相关工作安排。我市设分会场。

2018年初启动实施新一轮“小微企业新三年成长计划”后,全省各地各有关部门齐抓共管、精准发力,构建扶持政策体系,强化金融支持力度,拓展发展空间,降低企业负担,强化精准服务,工作取得明显成效,新设小微企业活跃度、社会贡献度、创新聚合度、环境满意度四大指数均继续攀升。2019年,全省目标任务新增小微企业18万家以上,其中八大万亿产业小微企业5万家以上;新增进出口经营权备案登记企业3500家,有外贸出口实绩的企业1700家以上;新增个转企1万家以上、小升规企业2500家以上,股份公司500家,加快形成“小微有活力、民企有实力、发展有动力”的经济增长新格局。

会议要求各地各有关部门坚持“改革育小”“创新强小”“金融活小”“服务暖小”“聚力扶小”,营造合力助推小微企业高质量发展的良好氛围。

## 客运中心可买春运车票了

### ■记者 马秋瑾 郑海燕

记者从客运中心了解到,昨日起,市民朋友可以购买春运期间所有的车票了。

2019年春运从1月21日开始至3月1日结束,客运中心为方便旅客乘车和购买车票,售票时间从原来的10天开放到现在可以购买到3月1日(春运期间)的车票了。

据了解,目前我市客运中心的长途班车有至临泉、恩施、长沙、衡阳、重庆、武汉、贵阳、罗甸、南丰、合肥、乐平、灵璧、青岛、上饶、盐城、淮安、南昌等城市。为了更好地输送旅客,客运中心做好充分准备,在春运期间将增加安徽、湖北、贵阳、南昌等地加班车以及团体返乡包车业务。旅客可以通过网上、手机微信等方式购票或者进行包车返乡预约。

## 践行社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善

# 成功扑灭火灾并救出4名被困人员

## 三界镇政府专职消防队受到通报表扬

### ■记者 陈链芳 通讯员 张亮宗 沈乃灿

日前,三界镇政府专职消防队成功扑灭了三界镇步行街一起民房火灾,营救出4名被困人员,受到了来自市消防安全委员会办公室通报表扬,这是消安委办公室首次为专职消防队发出表扬通报。

1月8日凌晨3时,位于三界镇步行街19号一出租民房(沿街店铺)发生火灾,三界镇政府专职消防队受市消防大队中心指派,第一时间赶赴现场处置。据当晚值班的专职队员金校军介绍,接到救援指令后,该队第一时间启动消防车辆,组织人员,当即赶赴现场。从接到指令,到成功从起火的房子里把

被困的人员救出,从市民拍摄的视频来看,时间只不过10多分钟。

“好险!里面有多多个煤气罐,都是消防队员从火中转移出来的。”房主吴小花表示,如果这次火灾没有镇专职消防队及时救人救火,后果不堪设想。

吴小花家起火的房子为三界镇步行街的一幢带地下室的五层楼,后面都是老房子,极容易被引燃。吴小花告诉记者,这幢房子是她们的出租房,除一楼外,都出租给他人当寝室。8日凌晨,她已入睡,周边群众发现火情后,当即打电话报警。等她被人叫醒,跑来看房子时,一楼商铺已是火光冲天,所幸该镇的专职消防队已在扑救。

专职消防队员赶到时,楼上一位男租客直接跳楼逃生,结果挂在一楼商铺的招牌上,直呼救命。现场指挥员吴队长急忙上前急救,在周围群众的帮扶下,这名男子被解救到地面后紧急送医院救治。

在本次救灾过程中,三界镇专职消防队反应迅速,处置及时有效,坚持“救人第一”原则,成功扑灭火灾,共营救被困人员4人,未造成人员伤亡。看到大火没把毗邻新房烧着,户主一把握住专职消防队员的手激动万分。据了解,在这起火灾扑救过程中,三界镇政府专职消防队充分发挥了“救早救小”的作用,赢得了社会各界的充分肯定。

“我们专职消防队都是三界本地人,清楚三界各个村子的情况,在距离和区域熟悉上占有很大优势。”队长闻品兴告诉记者,他们在接警后能第一时间赶赴现场并控制火势,也为火灾扑救和专业救援力量的到来赢得时间。

专职消防队是现役消防力量的重要补充。三界镇政府专职消防队成立于2004年8月,由11名专职消防队员组成,配备2辆水罐消防车和2台消防泵等消防器材。2018年,三界镇政府专职消防队共参加灭火救援30余次,有效维护了辖区的消防安全,受到了上级和广大群众的一致好评。

## 《说是去香港参加直通“春晚”海选赛 结果被强迫购物》一文后续——

# 类似骗局各地都有 市民一定要提高警惕

### ■本报记者

去年11月29日,本报曾刊登过《说是去香港参加直通“春晚”海选赛 结果被强迫购物》一文,报道刊登后引起了市民的广泛关注。当时有不少受害者向公安机关报了案。昨日上午,记者从剡湖派出所了解到,类似这样的骗局在全国不少地区都发生过,广大市民一定要提高警惕,避免造成财产损失。

记者从办案民警处了解到,中国旗袍协会全球联盟经常组织全国各地的人去参加相关的活动,再将这批人交给旅行社。而这次他们所组织的

“2019年全国旗袍电视春节联欢晚会《香港站》海选赛”,也并不是我们印象中央视的“春节联欢晚会”,“大家印象中的‘春节联欢晚会’就是大年三十中央台的春晚,但其实那是一个不知道在什么平台播出的活动,所以存在着一定的迷惑性。”办案民警说道。

据悉,嵊新两地的会长韩某某与裘某某,在去香港之前一直认为中国旗袍协会全球联盟是一个绿色公益组织,一心只想着宣传旗袍文化,所以当时他们缴纳了与会员一样的活动费用,并未直接参与相关收费,所有经费收支全部由

其他成员收缴并上交总会。“对于有成员反映裘某某与韩某某是否存在欺骗一说,据我们查证,并没有这样的情况,两人也是本次事件受害者。”

办案民警告诉记者,在出发前,韩某某与裘某某也再三与总会确认了不会发生强制性购物的情况,但事情还是发生了。而且总会还在韩某某不知情的情况下,代她与深圳的旅行社签订了合同,又将他们委托给了香港的旅行社,导致强制购物的发生。

截至目前,在韩某某与裘某某的再三沟通与施压下,总会最终退还给参赛

者每人500元的报名费。但除此之外再也没有作出过任何表态。当着记者的面,韩某某也再次拨打了中国旗袍协会全球联盟理事长汪某的电话,但汪某一直坚称,自己对该情况并不知情,一切都是旅行社所为,至于总会方面与旅行社签订的合同,他声称要去找,但却再无音信。

最后,民警也通过本报提醒广大市民,在参加类似活动时,一定要核实活动是否取得了相关部门的批准;如果是参加境外活动,则更要核实活动组织方是否有相关资质,谨防被骗。

## 公交车新设“守护员专座”

### ■记者 袁维霞 通讯员 张芳

近年来,因乘客与公交车司机发生争执引起的交通事故屡见不鲜,为尽力避免此类事件发生,倡议乘客共同守护车相安全,近日,公交公司在所有公交车上新设置了一个“专座”——“守护员专座”。

据悉,这里的“守护员”,是一个志愿性的岗位。当车辆在行驶途中,如有乘客与驾驶员发生

争执,“守护员”要第一时间作出响应,立即予以劝导或制止,并尽量带动其他乘客一起制止,防止影响干扰驾驶员正常驾驶,从而保障全车人的安全。

“守护司机的安全,就是守护大家的安全”,公交公司呼吁广大乘客,特别是一些有较强责任感和正义感的青壮年乘客,一起争当“守护员”,该出手时就出手,共同维护大家的平安,提高公交出行安全指数。



## 下周一起

# 所有机动车查验业务办理换地方了

### ■记者 尹洁银 通讯员 姜盟

为给广大车主、驾驶人提供更加高效、便捷的服务,市交警大队车管所部分车管业务将于2019年1月14日起正式搬迁至城南新区嵊州大道南1878号五亿二手车交易市场西侧一楼办理。

据悉,国产机动车注册登记,机动车改变车身颜色变更登记,机动车更换发动机变更登记,机动车更换车

身或者车架变更登记,机动车因质量问题更换整车变更登记,机动车变更使用性质变更登记,机动车所有人住所迁入车辆管理所管辖区域变更登记,机动车所有人住所迁出车辆管理所管辖区域变更登记,机动车所有人住所所在车辆管理所管辖区域内迁移变更登记,机动车共同所有人姓名变更登记(变更后所有人住所所在辖区内),机动车共同所有人姓名变更登记(变

更后所有人住所迁出辖区),残疾人专用小型自动挡载客汽车加装操纵辅助装置变更备案,残疾人专用小型自动挡载客汽车拆除操纵辅助装置变更备案,机动车所有人姓名(单位名称)、身份证号码变更备案,机动车所有人联系方式变更备案,机动车发动机号码、车辆识别代号变更备案,机动车在车辆管理所管辖区域内转移登记,机动车跨车辆管理所管辖区域内转移

登记,补换领行驶证,补换领号牌,申领、补领机动车登记证书,换领机动车登记证书,未销售的机动车核发临时行驶车号牌,购买、调拨、赠予等方式获得后未注册核发临时行驶车号牌等24项业务,需到新址办理。

也就是说,所有机动车查验业务都转移至新地点办理,还有部分机动车业务及所有驾驶证业务仍在交警大队车管所原址内办理。

# 绍兴市住房公积金管理委员会办公室 关于规范改进住房公积金提取政策的通知

### 绍兴市住房公积金管理中心:

为切实贯彻“房子是用来住的,不是用来炒的”定位及建立租购并举住房制度的精神,根据《住房和城乡建设部办公厅关于开展住房公积金政策执行情况检查及风险隐患排查的通知》(建办金函[2018]284号)有关规定和省建设厅具体工作要求,对我市住房公积金提取政策作如下调整:

### 一、重点支持职工在本人及其配偶

缴存地或户籍地购买首套普通住房和第二套改善型住房提取住房公积金。即日起,职工在非本人或其配偶缴存地、户籍地购房及偿还住房贷款本息,以及职工父母、子女在非缴存地、户籍地购房的,不得提取住房公积金账户余额。本通知发布之前已购房并签订正式购房合同的,按原提取政策执行。

### 二、缴存职工与单位解除或终止劳

动关系的,先办理个人账户封存。账户封存期间,在异地开立住房公积金账户并稳定缴存六个月以上的,办理异地转移接续手续;未异地继续缴存,且在本市连续缴存不足六个月并有异地账户资金转入的,封存满六个月后,方可提取住房公积金账户余额,其他情况按原政策执行。

本通知自发布之日起施行。

绍兴市住房公积金管理委员会办公室

2019年1月8日

